
Leistungsübersicht:

Erstellung einer Webseite für ein Ferienhaus mit bis zu fünf
Ferienwohnungen oder bis zu fünf Ferienzimmer

Verwandeln Sie Ihre Ferienwohnungen in Online-Magneten mit maßgeschneiderten Webseiten,
die Ihre Gäste begeistern.

Unser Team von erfahrenen Webentwicklern und Designern erstellt für Sie ein modernes und
benutzerfreundliches Webportal, das Ihre Ferienwohnungen optimal präsentiert und Ihnen dabei

hilft, mehr Buchungen zu generieren.

Kostenloses Beratungsgespräch:

Wir nehmen uns Zeit, um Ihre Bedürfnisse und Wünsche zu verstehen und entwickeln ein 

Konzept, das perfekt zu Ihnen passt.

Komplettpaket:

Wir kümmern uns um alles, von der Registrierung Ihrer eigenen Domain bis zur 

Programmierung und Optimierung Ihrer Webseite.

Umfangreiche Funktionen: Ihre Webseite beinhaltet alle wichtigen Funktionen.

Startseite: Ein einladender erster Eindruck mit aussagekräftigen Bildern und 

Informationen zu Ihren Ferienwohnungen.

Ihr Urlaubsort: Detaillierte Beschreibung der Umgebung und Aktivitäten in der Nähe.

Wohnungsangaben: Präzise Informationen zu Ausstattung, Größe und Preis jeder 

Ferienwohnung.

Verfügbarkeitsanfrage: Einfache Möglichkeit für Gäste, die Verfügbarkeit Ihrer 

Wohnungen zu prüfen und direkt zu buchen.

Belegungsplan: Übersichtliche Darstellung der Belegung Ihrer Wohnungen.

Bewertungen: Möglichkeit für Gäste, ihre Erfahrungen mit Ihren Ferienwohnungen zu 

teilen.

Wetter am Urlaubsort: Echtzeit-Wetterinformationen für die optimale Reiseplanung.

Datenschutz: Einhaltung aller Datenschutzbestimmungen.



Impressum: Alle wichtigen rechtlichen Informationen.

Lage - Anfahrt: Detaillierte Anfahrtsbeschreibung und Kartenmaterial.

Dashboard im geschützten Bereich:

Bequemer Zugriff auf Anfragen, persönliche Daten, Vermietungspreise, Belegungsplan 

und Nachrichten.

Weiterleitung von Anfragen:

Automatische Weiterleitung von Verfügbarkeitsanfragen per E-Mail und Speicherung in 

einer Datenbank.

Login - Seite: Sichere Anmeldung zum Dashboard.

50 Bilder: Hochwertige Bilder Ihrer Wohnungen und des Wohnumfelds.

Sitemap: Strukturierte Übersicht Ihrer Webseite für Suchmaschinen.

Anmeldung der Webseite bei Google Search: Optimierung Ihrer Sichtbarkeit in 

Suchmaschinen.

Ganzjährige Betreuung:

Wir kümmern uns um die Pflege und Aktualisierung Ihrer Webseite, damit sie immer auf 

dem neuesten Stand bleibt.

24/7-Support: Zeitabhängig - telefonisch, via E-Mail, Mailbox o. WhatsApp. Wir stehen 

Ihnen mit Rat und Tat zur Seite.

Einmaliger Komplett-Preis für das vorgenannte Leistungspaket-Paket inkl. erstjähriger Domain- u.
Betreuungsgebühr:

799,00 €

inkl. 19% MwSt.

Profitieren Sie auch vom obligatorischen jährl. Rundum-Sorglos-Paket zu einem günstigen Preis!

180,00 € jährlich

inkl. 19% MwSt.



mit folgenden Leistungen:

Jährliche Domaingebühr
E-Mail-Postfach mit 1 GB Speicherplatz

Webspace und Datenbanknutzung
Pflege und Betreuung der Webseite

24/7-Erreichbarkeit
Platzierungsverfolgung für Google und Bing


